

**梁牧快訊** 11/18/2018 梁德舜牧師

十一月十一日在黃仲麒牧師/李慧雲小姐的婚禮中負責訓勉，和晚宴的感恩謝主後，我的任務完成，我可以自由進行一些事工。

謝謝西南華浸返港的青年人安排餐會，團契交通。其中分別兩位青年人這樣說：

「十年前的少年人，今日都成家立室，成為父母或將成為父母。主內一家，當年我們每一位遠赴美國求學，感恩在西南華浸家裡認識神，改變了我們的生命。這次很難得再見到敬愛的梁牧師和親愛的 Jasmine 姊妹，還有一班主內弟兄姊妹聚首一堂，享受團契。」

「真係好感恩，神給我去到美國讀書時，返到西南華人浸信教會。除左了認識上帝，更給我有一班弟兄姊妹！多謝梁牧師同 auntie Jasmine 出來同我們一齊吃飯團契交通！」

感恩的是，他們回到香港，仍然繼續參加教會的聚會和穩定參與教會的事奉，看見我們的勞苦並不徒然，好似差遣到海外服事主！

在閱報時，看見一則新聞推介：打破死亡禁忌，與您走遍生死，經歷不一樣的生命歷程，「死旅...圖生」！，由心繫心生命教育基金以步行旅程輕鬆探討生死課程，以人生終點的角度回看自己現在的人生。令我撥電 9688-7658 查詢了解這活動的緣由。原來心繫心生命教育基金（下簡稱「心繫心」）於 2013 年 12 月成立，並於 2014 年

6 月正式成為根據《稅務條例》第 88 條獲豁免繳稅之非牟利慈善服務機構。心繫心關注社會對生命及死亡的態度，「為生命賦上意義，活出彩虹人生」為我們的願景，宣揚積極人生和珍惜生命的信念，透過生死教育活動，除卻社會上對死亡的禁忌並正面討論死亡，達到「無忌無諱」的觀念並推動「好生好死」的文化。

死亡為生命的一部份，雖然我們大多數人都未曾經歷過死亡，但是我們可以透過不同的活動認識死亡，從生命終點反觀人生，重新認識自己的生命意義，並以不迴避的態度探討生死問題。

1. 廣泛推廣：秉承「不怕死，活得好」的核心價值，持續於各公私營機構、醫院、學校及社區舉辦各項教育活動，向社區各階層推廣有關生命及關懷的信息。
2. 關懷社群：適時適切服務醫院、長者院舍及獨居老人家居，為探訪喪親人士提供支援。
3. 專業訓練：設計並舉辦訓練課程，為不同階層及需要人士，量身定製合適課程，包括助人專業、服務義工等。
4. 務實研究：為了強化本地的生死教育，提供生死教育的專業水平，本機構不時就社會現象及有關生死政策制度進行研究，並發表相關研究報告。
5. 持續發展：籌募足夠經費，使機構可持續發展。

願華人教會注重這類的事奉！